



## 新北市衛生局和扶輪 3490 地區聯合舉辦「守護健康・為你著想」

地區疾病的預防與治療委員會主委陳嗣民（CP Boris）

活動主辦社：新北卓越社，社長何幸弘（Cracker）

新莊菁美社，社長羅賢俐（Emily）

文／平面媒體主委 洪沛羽 Liz

照片／新北卓越社 蕭丁齊 JJ

### 9月2日相約淡水捷運後站廣場

黃昏，淡水河邊的落日，正展開新北市衛生局和扶輪 3490 地區聯合舉辦「衛教主軸 宣導活動」，9月2日下午5點到8點於捷運淡水站後站廣場展開，今年主軸「守護健康・衛你著想」囊括幸福大小事的送子鳥的資訊服務網、電子菸防治、肺結核、愛滋病等傳染病防治，及食品安全資訊與珍惜醫療資源等宣傳。今年更有國際扶輪 3490 地區資源挹注及第三分區新北卓越社和菁美社與其他社友參與，現場闖關及摸彩獎項比往年更加豐富。

### 總監的呼籲

3490 地區總監謝漢池 Beadhouse 呼籲民眾肺結核病源還沒完全根除，特別是老年人一定要小心注意，定期檢查，保護自己和家人的健康，注意環境衛生。並提起這樣的活動很有意義，與扶輪公益理念相契合，希望將他推廣到 3490 轄區基隆、宜蘭、花蓮等地，讓更多民眾受益。

3490 地區扶輪資源挹注參與，讓這次活動的贈品更加豐富。有 40 吋液晶電視、空氣清淨機、運動手錶等多項高級好禮，10 多萬元的摸彩好禮及 2,000 份闖關贈品大放送，更有癌症篩檢、義診、按摩、養生茶等免費服務。



企劃科長楊時豪指出，衛福部每年都會與衛生局攜手，宣導中央推行重大政策正確健康觀念的活動。受訪民眾也反應，這些宣導資訊很有效用，幫助他們了解政府為民眾提供的傳染病防治、用藥、戒菸、食安、防詐騙資訊——等重大服務政策。

### 社友熱情參與

活動主委陳嗣民 Boris 感謝社員們傾力相助，並提起新生代的公務人員對工作的投入參與，讓他很感動，卓越社社長何幸弘 Cracker 鼓勵社友一起來做公益，提供血糖檢測服務、運動傷害及復健等攤位，為民眾健康把關。

社友王友伸 Master 醫師的復健攤位，出動診所醫師一同來參與，特別提起這樣的活動很有意義，希望讓診所裡的醫師也能一同來為市民義診付出，王醫師認為企業對社會是有責任，取之於社會，用之於社會，感受社會責任的神聖。



準備為民眾提供血糖測量



活動合照



活動合照